



На торжественном приеме в честь старта III заседания ГСВ «Россия – Исламский мир» в Грозном Верховный муфтий Сирии Ахмад Бадр ад-Дин Хассун выразил благодарность Рамзану Кадырову за восстановление мечетей в Алеппо и Хомсе.

«История сохранит в своей памяти, что чеченцы строили мечети на сирийской земле», - сказал он, в частности. Муфтий также отметил помощь России в борьбе с террористической группировкой «Исламское государство» (запрещенной в РФ) и отметил усилия РФ, направленные на политическое урегулирование сирийского конфликта.

«Спасибо президенту Владимиру Путину за то, что он протянул руку помощи сирийскому народу», - отметил он.

Напомним, сегодня проходит пленарное заседание ГСВ «Россия – Исламский мир», председателем которой является президент Татарстана Рустам Минниханов. Делегация Татарстана, которую он возглавляет, прибыла в Грозный накануне вечером. В составе делегации также муфтий республики Камиль хазрат Самигуллин.

*Islam-today*